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master 600 wolfcraft®

@ Hohenverstellbarer Spann- und Arbeitstisch

@ Height adjustable clamping and working table

® Etabli-étau pliant et réglable en hauteur

@ In hoogte verstelbare span- en werktafel

@ Tavolo di montaggio e lavoro regolabile in altezza
@® Altura ajustable de la mesa de trabajo y sujecion
@® Mesa de fixacao e trabalho, ajustavel na altura
@ Hgjdeindstilleligt speende- og arbejdsbord

& Héjdinstallningsbart spann- och arbetsbord

@ Korkeussaadettava kiinnitys- ja tyopoyta

@™ Heydejusterbart fastspennings- og arbeidsbord
@ Stét zaciskowo-roboczy z regulowang wysokosciag

@ Tpaméll cUoPIENG Kal epyaciag pubuI{opevo oTo UYPoGg
@ Yiksekligi ayarlanabilir calisma
masasi ve biyiitiilebilir masa

wolfcraft® GmbH
D-56746 Kempenich
Germany
www.wolfcraft.de
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@ Zubehorbeutel

@ Accessory bag
> Sachet avec accessoires
b Zakje met accessoires

Sacchetto di accessori

@® Bolsa de accessorios @ Tilbeherpose

® *> Opakowanie z osprzetem

@ ZAKKOG £§apTNHATWV

Saco de acessorios

@0

Tilbehgrspose

® Tillbehorspase @ Aksesuvar cantasi

@ Lisatarvikepussi
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Necessary assembly tools

@® Outils de montage nécessaires

> Noodzakelijk montage gereedschap
D Attrezzi necessari per il montaggio

> Herramientas de montaje necesarias
) Ferramenta de montagem necesséria
Nedvendigt montageveerktgj

o
g |
®

2x 4x
119900920 M 8 x 50 M 6 x 45 l\/I6x4O l\/I6x35
DIN 603 DIN 7985 DIN 7985 DIN 7985
w0 Qo R,
DIN 7985 6x20 NS o DIN934 -
i3
=R Phillips
@® Notwendiges Montagewerkzeug @ Erforderliga monteringsverktyg SW 10 2

@

m Tarvittava asennustyokalu

@ Ngdvendig monteringsverktay
Opakowanie z osprzetem
Anapaitnta epyaleia
HovTtapiopatog
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Montaj icin gerekli takim




@® Montageanleitung @® Instrucciones de montaje @ Monteringsanvisning

@@ Assembly Instructions @® Instrucao de montagem @ Opis montazu
@® Instructions de montage @ Monteringsanvisning @ Odnyieg MovTapiopaTog
@ Montage instrukties ® Montagevejledning @ Montaj talimati .
@ lIstruzioni per montaggio @ Asennus Kayttoohje ;‘\LA
4 i “‘J NN
‘ \;“}) @ Schrauben in (A) nur lose montieren.
;“\ 8x I @ Screw the screws loosely into (A).
M 6 x 40 @® Visser mais ne pas serrer les vis en (A).
119900920 DIN 7985 @ Schroeven in (A) alleen los monteren.

O Montare le viti in (A) solo in modo lento.

@ Los tornillos en (A) deben montarse tan
solo ligeramente.

2x 10x @ Parafusos: (A) s6 montar, levemente.

M6 x 10 M 6 @ @ Skruer i (A) monteres kun lgst.

DIN 7985 DIN 934 @& Skruvarna i (A) monteras bara 8st.

@ Kiinntra ruuvit (A) vain 16yhasti.

@ Monter skruer i (A) bare lgst.

W @ Sruby w (A) nalezy zamontowac tylko luzno.

@ MovTtdpeTte TIq Bideg oto (A) Xxahapd.

@ (A) 'daki civatalari gevsek olarak takiniz.
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4x
M 6 x 35
@ Schrauben in (D) nur lose montieren. DIN 7985
@ Screw the screws loosely into (D). o 0

@® Visser mais ne pas serrer les vis en (D).
@ Schroeven in (D) alleen los monteren.
> Montare le viti in (D) solo in modo lento. o=
@® Los tornillos en (D) deben montarse tan
solo ligeramente.
@ Parafusos: (D) s6 montar, levemente.
@ Skruer i (D) monteres kun lgst.
& Skruvarna i (D) monteras bara I6st. D
@ Kiinntra ruuvit (D) vain 16yhéasti.
@ Monter skruer i (D) bare last.

@ Sruby w (D) nalezy zamontowac¢ tylko luzno. o
@ Movtdpete TIG Bideg oto (D) xahapd. H o=
@ (D) ‘daki civatalari gevsek olarak takiniz. L‘E ﬂ D ‘
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Schrauben in (A, D) anziehen.
Tighten the screws in (A, D).
Serrer les vis en (A, D).
Schroeven in (A, D) aandraaien.
Serrare le viti in (A, D).

Apretar los tornillos en (A, D).
Parafusos: (A, D) apertar
Skruer i (A, D) strammes.
Skruvarna i (A, D) drags é&t.
Kirisu ruuvit (A, D).

Trekk til skruer i (A, D).
Dociagnac sruby w (A, D).
Bidwote oixTd TIG Bideg
oto (A, D).

(A, D) 'daki civatalar sikistiriniz.
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Achtung: Alle vier Griffschrauben festziehen.
Attention: Tighten all four handle screws.
Attention: Resserrer les quatre vis papillon.

> Let op! Alle vier de handgreepschroeven vastdraaien.

Attenzione: Serrare le quattro manovelle.
Atencion: Apriete los cuatro tornillos del mango.

> Atencao: Apertar todos os parafusos do punho.
© OBS: Alle fire fingerskruer strammes.
> OBS! Drag at alla fyra handtagsskruvar.

Huomio: Kirista kaikki nelja siipiruuvia.
OBS: Trekk til alle fire handtakskruer.

D Uwaga: Dokreci¢ wszystkie cztery Sruby z uchwytem.

Mpoooxn: Zpi&Te Kal TIg T€ooepLg Bideg Aapnig.
Dikkat: Her dort kulplu vidayi sikistirin.
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@® Bedienungsanleitung @® Istrucciones de manejo @ Bruksanvisning

@ Operating instructions @ Instrucao de operacao @ Instrukcja obstugi
@® Mode d'emploi @ Betjeningsvejledning @ 0dnyieg xpAoniq
@ Gebruiksaanwijzing & Bruksanvisning @ Kullanma talimati
@ Istruzioni per l'uso @ Kayttoohje

® Achtung: Uberpriifen Sie vor jedem Arbeiten, dass alle Schraubverbindungen und Griffschrauben .
fest angezogen sind! i 10
@ Attention: Before starting to work always make sure that all screw connections and handle screws —
have been properly tightened!
® Attention: Avant de commencer a travailler, vérifier a chaque fois que tous les assemblages a vis et toutes les poignées
sont bien serrés!
&b Let op! Voor alle werkzaamheden controleren dat alle schroefboutverbindingen en handgreepschroeven vast zijn aangehaald!
(D Attenzione: Prima de lavorare verficare ogni volta che le manovelle e tutte le congiunzione a vite siano ben serrate!

@® Atencion: Cada vez, antes de trabajar, verifiquen bien que todos los ensamblajes por tornillos y los tornillos con empunadura
sean bien apretados!

@® Atencao: Anfes de execuatar quaiquer trabalho, assegurese de que todas as unides roscadas e parafusos serilhados estao
firmemente apertados!

@ OBS: Kontrollér altid inden arbejdet pabegyndes, at alle skrueforbindelser og fingerskruer er godt fastspaendt!

& OBS! Kontrollera alltid fore arbetets bérjan att alla skruvférband och lashandtag &r ordentligt dtdragna!

@ Huomio: Tarkista aina ennen tydskentelyn aloittamista, etté kaikki ruuviiiitokset ja siipiruuvit ovat tiukasti kiinni!

OBS: Kontroller for hvert arbeide at alle skruforbindelser og grepskruer er trukket fast til!

Uwaga: Przed kazda praca sprawdzi¢ wrzystkie potaczenia srubowe, oraz to, czy Sruby mocujace sa nalezycie dokrecone.

@ Mpoooxn: EAéyEe mplv and kdBe epyaocia av dAeg ol Bideg kal koxAiwoelg eival opixTd BLdwuéveg!

@ Dikkat: Calismaya baslamadan énce her defasinda civatalarin ve sabitleme kollarinin tam olarak siki olup olmadigini kontrol
ediniz!
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1. 2.

3. Arbeitsplatte bis Anschlag schwenken. 4. Obere Griffschrauben festziehen.

Zusammenklappen: 1. Untere Griffschrauben festziehen. 2. Obere Griffschrauben I6sen. 1
5. Untergestell zusammklappen. 6. Transport —=

@@ Fold together: 1. Tighten the bottom handle screw. 2. Loosen the top handle screws. 3. Tilt the worktop as far

as possible. 4. Tighten the top handle screw. 5. Fold the stand together. 6. Transport

© Plier: 1. Resserrer la vis papillon inférieure. 2. Desserrer la vis papillon supérieure. 3. Basculer le plan de travail jusqu’a la butée.

4. Resserrer la vis papillon supérieure. 5. Plier le pietement. 6. Transport

0 Dichtklappen: 1. Onderste handgreepschroef vastdraaien. 2. Bovenste handgreepschroeven losdraaien. 3. Werkblad

tot de aanslag kantelen. 4. Bovenste handgreepschroeven vastdraaien. 5. Onderstel samenklappen. 6. Transport
Chiusura: 1. Serrare le manovelle inferiori. 2. Allentare le manovelle superiori. 3. Piegare il piano di lavoro sino all'arresto.
4. Serrare le manovelle superiori. 5. Ripiegare il telaio. 6. Trasporto

Para plegarla: 1. Apriete el tornillo del mango. 2. Suelte el tornillo superior del mango. 3. Mueva la plancha de trabajo
hasta el tope. 4. Apriete los tornillos superiores del mango. 5. Pliegue la base. 6. Transporte

> Dobrar: 1. Apertar o parafuso do punho. 2. Soltar os parafusos do punho superior. 3. Bascular a placa de trabalho até

0 encosto. 4. Apertar os parafusos do punho superiores. 5. Dobrar a estrutura inferior. 6. Transporte
Sammenklapning: 1. Den nederste fingerskrue strammes. 2. De gverste fingerskruer lasnes. 3. Arbejdspladen drejes
til stoppet. 4. De gverste fingerskruer strammes. 5. Understellet klappes sammen. 6. Transport

> Félla ihop: 1. Dra at den nedre handtagsskruven. 2. Lossa den 6vre handtagsskruven. 3. Svang arbetsplatta till anslag.

4. Drag at den Ovre handtagsskruven. 5. Fall ihop underredet. 6. Transport

Kokoon kaantaminen: 1. Kirista alempi siipiruuvi. 2. Loysaa ylempi siipiruuvi. 3. Kdanna tydtasoa vasteeseen saakka.

4. Kiristd ylemmat siipiruuvit. 5. Kdanna alakehikko yhteen. 6. Kuljetus

Sammenslaing: 1. Trekk til den nedre handtakskruen. 2. Lesne de gvre handtakskruene. 3. Sving arbeidsplaten til anslaget.
4. Trekk til de gvre handtakskruene. 5. SIa sammen understellet. 6. Transport

Sktadanie: 1. Dokreci¢ dolng $rube z uchwytem. 2. Odkreci¢ gérne Sruby z uchwytem. 3. Wychyli¢ ptyte robocza do oporu.
4. Dokreci¢ gdérne $ruby z uchwytem. 5. Ztozy¢ dolng czes¢ podstawy. 6. Transport

KAegiowpo: 1. Z@i&te Tnv katw Bida Aapng. 2. ZefdnoTe TIg endavw Bideg AaPng. 3. MeTakivriote PEXPL
TépHa TNV MAAKa epyaociag. 4. Z@igTe TG enavw Bideg Aapnig. 5. KAeiote To unépabpo. 6. Metagpopd
Katlamak icin: 1. Alttaki kulplu vidalar sikistirin. 2. Ustteki kulplu vidalari gevsetin. 3. Calisma tezgahini cevrilebildigi kadar
yana cevirin. 4. Ustteki kulplu vidalari sikistirin. 5. Masa bacaklarini katlayin. 6. istediginiz yere nakledin.

FI ! wolfcraft ﬂ wolfcraft
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> Aufklappen: 1. Alle vier Griffschrauben festziehen. 2. Untergestell aufklappen. 3. Obere

Griffschrauben 16sen. 4. Arbeitsplatte bis Anschlag schwenken. 5. Obere Griffschrauben festziehen.
Fold out: 1. Tighten all four handle screws. 2. Fold the stand out. 3. Loosen the top handle screws.
4. Tilt the worktop as far as possible. 5. Tighten top handle screws.

© Déplier: 1. Resserrer les quatre vis papillon. 2. Déplier les pieds 3. Desserrer les vis papillon supérieures.

4. Basculer le plan de travail jusqu’a la butée. 5. Resserrer les vis papillon supérieures.

D Openklappen: 1. Alle vier de handgreepschroeven vastdraaien. 2. Onderstel openklappen. 3. Bovenste handgreepschroeven

losdraaien. 4. Werkblad tot de aanslag kantelen. 5. Bovenste handgreepschroeven vastdraaien.

D Apertura: 1. Serrare le quattro manovelle. 2. Aprire il telaio. 3. Allentare le manovelle superiori. 4. Ruotare il piano di lavoro

sino all'arresto. 5. Serrare le manovelle superiori.

Para desplegarla: 1. Apriete los cuatro tornillos del mango. 2. Despliegue la base. 3. Suelte los tornillos superiores

del mango. 4. Mueva la plancha de trabajo hasta el tope. 5. Apriete los tornillos superiores del mango.

Desdobrar: 1. Apertar todos os parafusos do punho. 2. Desdobrar a estrutura inferior. 3. Soltar os parafusos do punho.
4. Bascular a placa de trabalho até o encosto. 5. Apertar os parafusos do punho superiores.

Udklapning: 1. Alle fire fingerskruer strammes. 2. Understellet klappes op. 3. De gverste fingerskruer lgsnes.

4. Arbejdspladen drejes til stoppet. 5. De gverste fingerskruer strammes.

) Falla upp: 1. Drag at alla fyra handtagsskruvar 2. Fall upp underredet 3. Lossa den Gvre handtagsskruven

4. Svang arbetsplattan till anslag. 5. Drag at den 6vre handtagsskruven.

Avaaminen: 1. Kirista kaikki nelja siipiruuvia. 2. Avaa alakehikko. 3. Loysaa ylemmaét siipiruuvit. 4. Kdanna tyétasoa
vasteeseen saakka. 5. Kiristd ylemmat siipiruuvit.

Oppslaing: 1. Trekk til alle fire handtakskruer. 2. SI& opp understellet. 3. Lasne de gvre handtakskruene.

4. Sving arbeidsplaten til anslaget. 5. Trekk til de gvre handtakskruene.

Rozktadanie: 1. Dokreci¢ wszystkie cztery sruby z uchwytem. 2. Roztozy¢ dolng czes¢ podstawy. 3. Zwolnic¢ gérne
Sruby z uchwytem. 4. Wychyli¢ ptyte robocza do oporu. 5. Dokreci¢ gérne $ruby z uchwytem.

Avolypa: 1. Z@i&te kal TIq T€00eplg Bideg AaBng. 2. Avoi&te 1o unéBabpo. 3. ZefdwoTe TIg endavw Bideg
AaBng. 4. MeTakivrioTe PéXpL TEpUa TNV MAAKa epyaociag. 5. Z@igTe TG endvw Bideg Aapng.

Acmak icin: 1. Her dort kulplu vidayr sikistirin. 2. Masa bacaklarini agin. 3. Ustteki kulplu vidalar gevsetin.

4. Calisma tezgahini cevrilebildigi kadar yana cevirin. 5. Ustteki kulplu vidalari sikistirin.

wolfcraft
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o Hohenverstellung: 1. Griffschrauben 16sen. 2. Gewiinschte Hohe einstellen.

3. Griffschrauben festziehen. Achtung: Verwendung als Maschinentisch nur in unterster Position!

@ Height adjustment: 1. Loosen the handle screws. 2. Adjust at the required height.
3. Tighten the handle screws. Only to be used as a machine stand when it is at its lowest position

(® Réglage en hauteur: 1. Desserrer les vis papillon. 2. Régler la hauteur désirée. 3. Resserrer les vis papillon. Possibilité
d'utilisation comme table-support de machines exclusivement en position la plus basse.

@ Hoogteverstelling: 1. Handgreepschroeven losdraaien. 2. Gewenste hoogte instellen. 3. Handgreepschroeven vastdraaien.
Gebruik als machinetafel uitsluitend in de onderste stand.

@ Regolazione in altezza: 1. Allentare le manovelle. 2. Regolare I'altezza desiderata. 3. Serrare le manovelle. Usare con
elettroutensili solo con I'altezza piu’ bassa.

@® Ajuste de la altura: 1. Suelte los tornillos del mango. 2. Ajuste la altura deseada. 3. Apriete los tornillos del mango.
Emplear sélo como mesa de maquina en la posicion mas baja.

@® Ajuste de altura: 1. Soltar os parafusos do punho. 2. Ajustar a altura desejada. 3. Apertar os parafusos do punho.
Utilizagdo como mesa de maquina somente em posicdo mais baixa.

@ Hejdejustering: 1. Fingerskruerne lgsnes. 2. Den gnskede hgjde indstilles. 3. Fingerskruerne strammes. Ma kun anvendes
som maskinbord i den nederste position.

& Hojdinstallning: 1. Lossa handtagsskruven. 2. Stéll in 6nskad hojd 3. Stall in handtagsskruvar. Anvéandning som maskinbord
endast i den nedersta positionen.

@ Korkeudensaato: 1. LOysaa siipiruuvit. 2. sddda toivottu korkeus. 3. Kirista siipiruuvit. Kaytto tydkonepdytdna vain

alimmassa asennossa.

Haydejustering: 1. Lasne handtakskruene. 2. Innstill ensket hgyde. 3. Trekk til handtakskruene. Brukes som maskinbord

kun i nederste stilling.

@®> Przestawianie wysokosci: 1. Zluzowac $ruby z uchwytem. 2. Ustawi¢ wymagana wysokosc.
3. Dokrecic¢ sruby z uchwytem. Zastosowanie jako stdt maszynowy tylko w najnizszej pozydji.

@ PuBuion Tou UYoug: 1. ZeBOwoTe TIq Bideg AaPng. 2. PuBuiote To UYog mou emBupeite.
3. ZpiEte TIg Bideg Aapnig. Xprion wg Tpdmeda unxavig pévo otnv Katwtepn BEam.

@ Yiikseklik ayarlamasi: 1. Kulplu vidalari gevsetin. 2. Istenilen ylksekligi ayarlayin. 3. Kulplu vidalari sikistirin. Sadece en
alt pozisyonda iken makina tezgahi olarak kullaniniz.
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) Verstellung der Arbeitsplatte: 1. Griffschrauben I6sen. 2. Gewtinschten Winkel einstellen.

) Adjusting the worktop: 1. Loosen the handle screws. 2. Adjust required angle.

3. Griffschrauben festziehen

3. Tighten the handle screws.

© Réglage de l'inclinaison du plan de travail: 1. Desserrer les vis papillon. 2. Régler I'angle désiré. 3. Resserrer les vis papillon.
v Verstellen van het werkblad: 1. Handgreepschroeven losdraaien. 2. Gewenste hoek instellen.

3. Handgreepschroeven vastdraaien.
Inclinazione del piano di lavoro: 1. Allentare le manovelle. 2. Regolare sull’angolo desiderato. 3. Serrare le manovelle.

5 Ajuste de la plancha de trabajo: 1. Suelte los tornillos del mango. 2. Ajuste el &ngulo deseado.

3. Apriete los tornillos del mango.

> Ajuste da placa de trabalho: 1. Soltar os parafusos do punho. 2. Ajustar o angulo desejado.

3. Apertar os parafusos do punho.

o Justering af arbejdspladen: 1. Fingerskruerne lasnes. 2. Den gnskede vinkel indstilles. 3. Fingerskruerne strammes.

Installning av arbetsplattan: 1. Lossa handtagsskruven. 2. Stalla in 6nskad vinkel. 3. Stéll in handtagsskruvar.

> Tydtason asennon saataminen: 1. Loysaa siipiruuvit. 2. Sdada toivottu kulma. 3. Kirista siipiruuvit.
© Justering av arbeidsplaten: 1. Lasne handtakskruene. 2. Innstill gnsket vinkel. 3. Trekk til handtakskruene.

Przestawianie ptyty roboczej: 1. Zluzowac sruby z uchwytem. 2. Ustawic¢ wymagany kat. 3. Dokrecic¢ $ruby z uchwytem.
PUBuIoNn Tng mMAdkag epyaociag: 1. Zefdwote TIG Bideg Aaprig. 2. Pubuiote Tn ywvia nou embupeite.

3. Zpi&te TIg Bideg AapNng. )
Calisma masasinin egim ayarlamasi: 1. Kulplu vidalari gevsetin. 2. Istenilen egim agisini ayarlayin. 3. Kulplu vidalari sikistirin.
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@® Zubehor separat erhaltlich @® Accesorios no incluidos

@ Tillbeher folgerikke med

@ Accessories not included @® Accéssoirios vendidos @ Wyposezenie dodatkowe
® Accessories vendus séparément separamente @ E&apTApara prmopolv
@ Accessories separaat @ Tilbeher som faer separat va ayopacTtoUv exwpioTd
verkrijgbaar ® Tillbehér ingar ej @ Aksesuvar ayrica
@ Accessori non compresi @ Varusteet eivat sisally satin alinabilir L 15
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» Ersatzteilliste

@ Spare parts list

~
-

@ Lijst met reserveonderdelen
@ Elenco pezzi di ricambio

Liste de piéces de rechange

® Lista de recambios @ Reservdelsliste

@® Lista de pecas sobresselentes @ Lista cze$ci zamiennych

@ Liste over reservedele @ KardAoyog avTaAAaKTIK@V
& Reservdelslista @ Yedek parca listesi

@ Varaosaluettelo

Bestell Nr.
Purchase order no.

@® N° de comm.
) Bestelnr.

Cod. ord.
Ref. No.
N° de encomenda

% Best. nr.

Bestr.

b Tilaus-no
> Bestillingsnr.

Numer zamdwienia

AplBuodg napayyeAiag

Siparis no.
115980291
M8 x 50
DIN 931
115980292 —|

116600828

115980058

115980283

115980057

M8 x 40
DIN 931
116610141

M8 x 50
DIN 7985

115980294

116610100

M8 x 40

115980290 DIN 931

115980289

116600828

M8 x 50
DIN 931

117900158

117010445

@; 116600828

M8 x 55
DIN 7985 /
AB4
DIN 9021

115980294

116610141

A84
DIN 9021

M8
DIN 934

116600828
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@® Zubehorbeutel @® Bolsa de accessorios @ Tilbeherpose

@@ Accessory bag @® Saco de acessorios *> Opakowanie z osprzetem

® Sachet avec accessoires @ Tilbehgrspose @ ZAKKOG £EAPTNHATWV

@ Zakje met accessoires ® Tillbehérspase @ Aksesuvar ¢antasi .
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Sicherheitshinweise

¢ Spannen Sie das zu bearbeitende Teil fest.

e Achten Sie darauf, dass Sie selbst und die ver-
wendeten Gerate immer einen sicheren Stand
haben.

® Benutzen Sie Werkzeuge und Gerate nur fur
ihren eigentlichen Bestimmungszweck.

¢ Tragen Sie bei allen Arbeiten, bei denen Staub,
Spane, Dampfe oder Funken entstehen, eine
Schutzbrille und einen Mund-/Nasenschutz.

@

Avvertenze per la sicurezza

e Serrare bene il pezzo da lavorare.

e Assicurare, per la propria persona e per
le apparecchiature utilizzate, un posizionamento
saldo e sicuro.

o Utilizzare gli utensili esclusivamente per gli scopi
previsti.

e Durante I'esecuzione di lavori, durante i quali si
produce polvere, trucioli, vapore oppure scintille,
indossare degli occhiali protettivi ed una
mascherina di protezione per naso e bocca.

Safety instructions

e Firmly clamp the work piece in position.

¢ Ensure that you and the appliances used always
have a firm footing.

¢ Only use the tools for their intended purpose.

¢ Wear safety goggles and mouth and nose
protection when carrying out work which
produces dust, shavings, fumes or sparks.

®

Instrucciones de seguridad

e La pieza de trabajo debe fijarse de forma firme y
segura.

¢ Asegurese de que Ud. mismo y los equipos
empleados por Ud. se encuentren siempre en una
posicion firme y segura.

e Utilice las herramientas sé6lo para el uso previsto.

e Utilice gafas protectoras y una proteccion de
boca/nariz en caso de trabajos que desprendan
polvo, virutas, vapores o chispas.

®

Consignes de sécurité

e Serrer fermement la piéce a usiner.

¢ Veillez a la stabilité des appareils employés
et a la votre.

¢ Utilisez des outils seulement pour leur usage
désigné.

¢ Portez des lunettes et un masque buco-nasal
de protection lors des travaux entrainant
des poussieres, des copeaux, des vapeurs
ou des étincelles.

®

Instrucdes de seguranca

¢ Sempre fixe firmamente a peca a trabalhar.

* Tenha sempre cuidado, que a sua prépria pessoa
e os aparelhos a utilizar tém uma posicdo segura.

* Sempre utilize as ferramentas so6 para os fins, a
que elas verdadeiramente se destinam.

o Utilize 6culos de proteccdo e um dispositivo de
protecgdo para boca/nariz a fazer trabalhos, dos
quais resulte a produ¢do de pd, aparas e vapores.

D
Veiligheidsaanwijzingen

e Span het werkstuk dat bewerkt wordt goed vast.

e Let erop dat uzelf en het gebruikte apparaat alti-
jd stevig staan.

¢ Gebruik gereedschap alleen voor het doel
waarvoor het geschikt is.

¢ Draag bij alle werkzaamheden waarbij stof, splin-
ters, dampen of vonken kunnen ontstaan een
veiligheidsbril en een mond/neusbescherming.

Sikkerhedsinstruktioner

¢ Spaend arbejdsemnet fast.

* Sorg for, at De selv og de anvendte apparater,
altid star sikkert.

e Vaerktojet ma kun benyttes til dets oprindelige
formal.

e Beer altid beskyttelsesbriller og mund-/naese-
beskyttelse under arbejde, som forarsager stov,
spaner, dampe eller gnister.




)

Sakerhetsanvisningar

e Spann fast arbetsstycket som ska bearbetas.

¢ Forsakra dig alltid om att bade maskinerna och
du sjalv star stadigt.

¢ Anvand verktygen endast for avsedd anvandning.

e Anvand alltid skyddsglasdgon, fasta skyddshands-
kar och andningsskydd vid arbeten dar damm,
span, angor eller gnistor kan uppsta.

Wskazdéwki bezpieczenstwa

® Zapewnic nalezyte oparcie obrabianego przedmiotu
lub jego zamocowanie.

® Zapewnic¢ w miejscu pracy nalezyte i pewne podioze
dla siebie i uzywanych urzadzen.

® Uzywac narzedzia zgodnie z ich przeznaczeniem.

® Podczas prac powodujacych wytwarzanie kurzu,
wioréw, gazéw oraz iskier nalezy zaktadac okulary
ochronne i maske chronigcg drogi oddechowe.

@

Turvaohjeet

¢ Kiinnita tyostettava kappale hyvin.

¢ Huolehdi siita, etta tyoskennellessasi seisot tuke-
vasti, ja etta laitteet ovat varmasti paikoillaan.

o Kayta tyokaluja vain niiden alkuperaiseen tarkoi-
tukseen.

o Kayta kaikissa toissa, joiden yhteydessa syntyy
polya, lastuja, hoyryja tai kipinoita, suojalaseja ja
suu-/nendsuojusta.

Yrnodei&elq aopaieiag

* STaBepomnolrioTe TO TEUAXLO TIPOG eneEepyaaia.

¢ BeBawwbeite 6TL T600 €0eig oL idlol 600 Kaln
XpnotporotoUpevn ouokeun Bpiokovtal avw oe
otabepr Baon.

¢ Xpnotyoroleite Ta epyaleia pévo ya 1o
OUYKEKPLUEVO OKOTIO Yla TOV oToio
npoopifovTat.

e Katd tn dldpKela epyact®v omou napdyetal
okovn, Tiplovidt, atpoi 1} pAdyeg, popdte
TIPOOTATEUTIKA YUaALd, kaBwg kal kamola
mpootacia yla 1o otéua Kat ) poTn.

)

Sikkerhetshenvisninger

¢ Spenn fast den delen som skal bearbeides.

e Pass alltid pa at du selv star stott og at apparate-
ne du benytter er stabilt festet.

* Benytt verktoyene kun formalstjenlig.

¢ Benytt vernebriller og et munn-/nesevern ved alle
arbeider hvor det oppstar stov, spon, damper
eller gnister.

Emniyet bilgileri

® Bunun icin islenecek olan parcayr mengeneyle
sikistiriniz.

¢ Kendinizin ve kullanilan cihazlarin daima saglam bir
yerde durmasini saglayiniz.

o Aletleri sadece asil amaclarina uygun bir sekilde
kullaniniz.

¢ Toz, talas, buhar veya kivilcim olusumuna neden olan
tum islerde koruyucu bir gozlik ve agiz veya burun
maskesi kullaniniz.
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59 QE3 @ wolfcraft® GmbH wolfcraft® stl.
<. —;’ (% =% = g Wolff-Strasse Via San Francesco
Qo uls O S =3 D-56746 Kempenich (Centro le Piazze)
29z358¢ Tel.: 0049(0)2655510 22066 Mariano Comense (Co)
8°38EB Fax: 0049(0)265551180 Tel. 0039-031-750900
Q S 75 3 customerservice@wolfcraft.com Fax 0039-031-750881
N IS8 o Service-Hotline: 0180-53294 68 servizioclienti@woi.wolfcraft.com
g @® ® ® @
° wolfcraft® GmbH Floo Trading AB
® Hauffgasse 3-5 Lilla Floo
& A-1110 Wien $-26942 Bastad
3 Tel. 0043(1)7480808-0 Tel.: 0046 (0) 43176020
Fax 0043(1)7480808-11 Fax: 0046 (0) 43175675
Kundendienst@woaut.wolfcraft.com wolfcraft@flootrading.com
®® www.flootrading.com
wolferaft® s.a.r.l. ®

Tour de Rosny I

F-93 118 Rosny sous Bois Cedex
Téléphone 0033(0) 148122930
Téléfax 0033(0)148121540
customerservicefrance@wolfcraft.com

@
m&b AG Verkaufssupport

BahnhofstraBe 25

CH-5647 Oberriti

Tel.  0041-41-7417766
Fax 0041-41-7416520
mail@verkaufssupport.ch

@

wolfcraft® Ltd.

9 Churchfield Road

Sudbury

Suffolk CO10 2YA

Tel. 0044(0)1787880776
Fax 0044(0)1787310367
customerservice@wogb.wolfcraft.com
www.wolfcraft.co.uk

@

wolfcraft® Nederland

De Pinckart 54

NL-5674 CC Nuenen

Tel. 0031(0)402631114
Fax 0031 (0) 40-2631115
klantinfo@wod.wolfcraft.com
@

ELNAS s.r.o.

Oblekovice 394

CZ-67181 Znojmo

Tel. 00420-515-220126
Fax 00420-515-261525
info@elnas.cz

wolfcraft® DK

Hvinningdalvej 11

8600 Silkeborg

Tel.: 0045 7025 1082

Fax: 0045 7025 1083
Mogens.Vejvad@wod.wolfcraft.com
®

wolfcraft® Espana S.L.
Unipersonal

Parque Tecnolégico Valencia
Edificio Wellness 1

Avda. Juan de la Cierva, 27
E-46980 Paterna

Teléfono 0034-902 197 119
Fax 0034-902 197 120
Atencioncliente@woe.wolfcraft.com
®

Audaxtrade Kft.

Ungvar utca 64-66

HU-1142 Budapest

Tel. 0036-1-2513368

Fax 0036-1-2513368
sales@audytrade.hu

®

Aquemofer - Imp. e Exp., Lda.
Av. Egas Moniz, Pav. B, Ap. 79
P-2135 Samora Correia

Tel. 00351-263-659290

Fax 00351-263-659299
aquemofer@clix.pt

a

wolfcraft® Middle East Ltd.
P.O. Box 2428 - IL-Jerusalem
Tel. 972-2-6526024

Fax 972-2-6529513

Handy: 972-50-52 06 49
womea@netvision.net.il
www.Wolfcraft.co.il



